

## Фотоотчет

### «В Королевстве витаминов»

Невозможно представить себе жизнь ребенка в детском саду без веселых развлечений, шумных праздников и соревнований, интересных игр и увлекательных аттракционов. Также весело и интересно прошла в нашем детском саду «Родничок» витаминная неделя, которой было посвящено летнее увлекательное развлечение для детей. К ребятам в гости приходила Королева витаминов, которая напомнила о полезности фруктов и овощей для здоровья человека. А также в увлекательной форме провела с ребятами забавные игры, хороводы. Также ребята отгадывали загадки, пели песни, читали стихи о фруктах и овощах. Тем самым в ходе развлечения ребята закрепили полученные знания о пользе витаминов для организма человека.











Ешьте витамины – укрепляйте свой организм!

